ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПРИ СДАЧЕ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ЭКЗАМЕНА ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ
Вступительный экзамен проводится в форме выполнения экзаменационной работы, включающей пять заданий, и оценивается по 100- балльной системе. 

В первое задание, направленное на проверку знаний лексики, включены 10 отдельных предложений. К каждому предложению дается 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Абитуриент должен выбрать ответ, который он считает верным, и обвести его кружком. Задание оценивается по десятибалльной системе. За правильные ответы на 10 предложений выставляется 10 баллов, на 9 – 9 баллов, на 8 – 8 баллов, на 7 – 7 баллов, на 6 – 6 баллов, на 5 – 5 баллов, на 4 – 4 балла, на 3 – 3 балла, на 2 – 2 балла, на 1 – 1 балл, на 0 – 0 баллов. 

Второе задание направлено на проверку знаний предлогов и наречий. Абитуриенту предлагается заполнить пропуски в предложениях, вставив в отведенные места соответствующие предлоги и наречия. Задание оценивается по двадцатибалльной системе. За 20 правильно заполненных пропусков выставляется 20 баллов, за 19 – 19 баллов и т.д. 

Третье задание направлено на проверку знаний форм глагола, включая неличные, а также модальных глаголов и правил согласования времен. Абитуриенту предлагается раскрыть скобки в предложениях, поставив глагол в соответствующую форму. Задание оценивается по сорокабалльной системе. За 40 правильно раскрытых скобок выставляется 40 баллов, за 39 – 39 баллов и т.д. 
Четвертое задание направлено на проверку умения правильно перевести предложения с русского языка на английский, продемонстрировав знания грамматики (умение правильно построить предложение), лексики и орфографии. Задание оценивается по двадцатибалльной системе. За безошибочный перевод каждого из 10 пунктов выставляется 2 балла. В случае допущенной грамматической ошибки или ошибки, влекущей за собой искажение смысла, за данный пункт выставляется 0 баллов. За допущенную ошибку, не являющуюся грамматической или не влекущую за собой искажение смысла, по данному пункту может быть снят 1 балл. 
Пятое задание направлено на проверку понимания прочитанного. Абитуриенту предлагается связный текст на английском языке и 10 вопросов по его содержанию. К каждому вопросу дается 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Абитуриент должен выбрать ответ, который он считает верным, и обвести кружком букву (a, b, c, d) соответствующего варианта. Задание оценивается по десятибалльной системе. За правильные ответы на 10 вопросов выставляется 10 баллов, за 9 – 9 баллов и т.д. 

Суммарное количество баллов, полученных абитуриентом за все пять заданий, составляет общую оценку за экзамен по английскому языку. Время, отводимое на выполнение экзаменационной работы, 120 минут.
